

# 圣诞降临 款款饼干都倾心!



今年的平安夜和圣诞节正好逢上周末,你有什么打算?不管是组织朋友开party,还是情侣二人小世界,应时应景的节日装扮必不可少。闲聊之余,各式甜点、饼干、许愿姜饼屋也同样属于“必修课”。随便走进一家甜品店,面对满眼缭乱的“圣诞系”,你可千万不要hold住!

## 创意多! 姜饼屋上挂彩灯

在各家甜点屋的努力培养下,“姜饼屋”作为圣诞节的重头戏之一,逐渐被越来越多的消费者接受。“原来只知道过圣诞要买圣诞树,在圣诞树上挂满彩灯,大家一起围着它唱啊跳啊,许着愿望,没想到姜饼屋也是一只许愿盒,而且姜饼屋的造型更多,还可以吃下肚!”正在为公司采办圣诞晚会用品的小朱说。

据观察,今年有不少蛋糕店、甜品店的节日主题都是“姜饼屋”。其中,诸如元祖这样的糕点食品店直接主推姜饼屋系列产品,而另外一部分甜品店则只是借姜饼屋来烘托圣诞氛围。位于新街口的一家蛋糕店内,搭了一尊用饼干、奶油制成的城堡式姜饼屋。“这尊姜饼屋,我们不对外出售,目前还只处于对姜饼屋概念的宣传期。”该店工作人员表示。

相比之下,元祖对姜饼屋这一兼具许愿功能和美味享受的节日专属品开发较为深入,“我们店

里有各个型号的姜饼屋,还有许多姜饼屋蛋糕和童幻姜饼屋蛋糕等众多系列产品。”江苏元祖食品有限公司的袁丁经理说,“从功能上说,可能姜饼屋的许愿功能更突出!”

## 价不菲! 巴掌大饼干15元

早在一周前,宜芝多等糕点店就推出了圣诞系列礼盒和饼干。其中最有特色的莫过于那些巴掌大小的饼干。这些饼干造型既简单又多变,有圣诞雪人,有许愿袜……但这些饼干的价格也不便宜,基本在10—15元/块左右。

尽管各殿堂内圣诞节甜品的售价并不算便宜,但是业内商家仍表示,这些节日礼品礼盒、糕点的销售在全年销售额中的占比并不高。“可能连5%都达不到!”某品牌店家负责人说。之所以商家们还这么热衷于圣诞食品、礼包的开发,主要原因在于有关这一节日元素有很多,可发掘的创意点也有很多。“花花绿绿的颜色、造型百态的包装和产品设计能够给店面带来很旺的人气!”

快报记者 笮颖

## 姜饼如此多娇

小胡,现任某电视台频道节目后期编辑。作为一名男士,他最大的爱好就两个:运动和烹饪!每天下班的时间一到,他就急急忙忙驾车回家。用他的话讲,“我要赶紧回家和面、揉面、发面……做各式糕点!”这不,圣诞节将至,小胡这两天正谋划着亲自给同事做些姜饼。

“我已经在网上订购了好多饼干模具,有雪人形状、棒棒糖形状、圣诞树形状等等,不要太可爱哦!”作为一名80后,小胡的个人生活一直很潮:“我觉得,虽然我们早已不是孩子了,但是适当保持一种纯真,一份激情,生活还是很多娇的!这次决定给大家做姜饼,主要是因为‘姜饼’对于大多数人来说,还是一个新鲜的事物。因为不知道,所以更感兴趣!”

据查,源自西方圣诞节传统仪式中的姜饼,其实就是一种小酥饼,通常用蜂蜜、红糖、杏仁、蜜饯果皮及香辛料制成。最初,其中添加的香辛料是姜,把姜加入蛋糕、饼干中以增加风味,并有驱寒的作用。后来,由各种形状的姜饼搭建而成的姜饼屋也成了一种许愿道具和点缀圣诞节的甜品。

虽然圣诞节不是我国的传统节日,但是它却早已融入了我们的生活。不仅年轻人喜欢过圣诞节,就连一些中老年人也会在这样的节日里挑上一两件小玩意儿作为儿孙辈的小礼物。眼瞅着2011年的日历越翻越薄,不妨来场一年最后的狂欢吧!周末在家自己动手,一起尝尝姜饼究竟是啥滋味!

### ■胡氏姜饼秘方

#### 第一步:烘焙饼干

**原料:** 黄油100g、红糖80g、蜂蜜60g、蛋1个、低筋面粉300g、姜粉5g、肉桂粉2g、小苏打粉2g。

#### 做法:

1. 粉类一起过筛放入容器中,红糖过筛加入,加入蜂蜜、鸡蛋,一起拌匀;
2. 再将黄油加入,揉成光滑的面团,放冰箱冷藏松弛30分钟;
3. 将面团擀成厚度约为0.5cm的面皮,用模型刻出形状;
4. 烤箱180度,10—15分钟。在进烤箱前,可在刻好的面皮上面用筷子戳一个小洞,烤好之后就可以拿一根绳子把它们串起来了,换一根漂亮的丝带送人应该很不错!

#### 第二步:装饰姜饼

蛋白糖霜既可以装饰姜饼也可以充当粘合剂来搭姜饼屋。

**原料:**蛋白1个、糖粉120g。

**做法:**蛋白放入干净容器,分两次加入糖粉“打发”,装入裱花袋就可以装饰姜饼了。



GANSO  
元祖食品

带上房子的味道吗?想在圣诞节的时候许一个心愿,然后,让它成真吗?  
今年圣诞节,元祖给你一个姜饼屋,甜美的蜜糖,纯正的果汁,梦幻般的造型,  
让你在品尝丝丝美味的同时,感受受到美梦成真的喜悦。

## 2011圣诞好礼 元祖许愿姜饼屋的故事

### 元祖姜饼屋 梦想的魔法师

记忆中的圣诞节,你一定收到过鲜花,一定和朋友们举办过party,也一定看过电影、唱过歌,甚至去过教堂。你也会想:今年,要不要来点更加特别的呢?尝尝小时候麦穗的味道?或者,穿越未来,抵达梦想的殿堂?

现在,试想有一款有着童话色彩的魔幻小屋,正从你手中慢慢地进入礼盒当中;或者,是你在平安夜的晚上与朋友在璀璨的灯光下一同分享它……心动吗?你是否深感自己突然缩小,或者小屋瞬间变大,好让你进去深个究竟呢?

先别急。这款小屋可不是用来探险的,而是让你实现愿望的。它,名叫姜饼屋。传说,一对小兄妹在森林里迷路了,误闯巫婆的姜饼屋。在与巫婆的搏斗中,妹妹天天对着姜饼屋许愿,希望早日回家。最终,他们逃离森林,过上了幸福的生活。从此以后,姜饼屋便成为许愿的代名词。

作为食疗文化的演绎者,一直以来,元祖致力于食疗文化的传播,将文化融入食品中,让更多的人在享受美味之时,还能一品经典。今年圣诞,元祖推出精致的姜饼系列,以及童趣故事般美妙的蛋糕。将童话故事融入元祖姜饼屋,将许愿由童话带入现实,让更多的人如愿以偿。

圣诞节,用元祖的姜饼屋许愿,就像童话中的凡女,可以魔法化;就像魔法师,可以点石成金,实现你的愿望。

现金购买圣诞姜饼屋或者圣诞蛋糕  
送雪人蜡烛1份 (赠品数量有限,送完即止)

### 醇正至上 让你得偿所愿

只有最醇正的配料,以及童活般的造型,才能造就独一无二的姜饼屋,才能让你抵达梦想彼岸。这是元祖对许愿姜饼屋的誓言。

元祖姜饼屋,采用黑糖+蔓越莓搭配组合,浓郁的香甜末夹有少许姜汁香味,令人沉醉无邪。白色的屋顶是糖霜做的,色彩艳丽的烟囱由姜饼制成,一砖一瓦极富逼真细腻!还有那可爱的圣诞老人,笑容可掬,带来了甜蜜的糖果。整个造型有着童话的韵味,充满森林的气息。让你时不时地想起童年的快乐故事,忍不住许上一个小小小心愿,并且见证和享受它的实现。此外,元祖姜饼屋能够驱除寒冷,让你在一些寒意的圣诞节,享受漫漫的大道,缓缓的情怀。

在圣诞节来临之际,元祖除为你奉上姜饼屋之外,还推出了多款许愿圣诞树蛋糕、圣诞公公蛋糕,均采用全球最优质原料,奶香浓郁,味道甜而不腻,让你的圣诞节充满梦幻般的色彩。

圣诞节,你可以约上闺蜜,在元祖姜饼屋中重温小时候的纯真味。暮聊打了弹,奶奶讲的故事,即使是男生,可以约上女朋友,你可能会发现她脸上洋溢着的童真;小孩子呢,说不定会带你走进神秘童话。这个圣诞,选择元祖,许上一个愿望,尽情去享受吧!

许愿姜饼屋蛋糕

雪夜里,一栋极具古典风格的姜饼屋,黑色与米色的搭配,暖暖的圣诞味道,蔓延开来。

元祖  
雪年糕

QQ的会  
弹牙  
哦!

12月18日起,现金购买元祖雪年糕还有限量版雪人玩偶赠送哦(送完即止)

订购与服务热线: 025-58808608 元祖各专卖店均有销售

元祖——让人与人之间的距离更紧密

官方网站: www.ganso.com